



BOSCH híradó

Hatvan 2010. december



BOSCH

Életre tervezve





BOSCH

Életre tervezve

Női méltóság - mint emberi méltóság

Ezzel a címmel került megrendezésre 2010. 08. 26-29 között a teológiai kutatásokban érdekelt nők európai egyesületének (ESWTR, www.eswtr.org) regionális konferenciája az Evangélikus Hittudományi Egyetemen. De hogy kerül a csizma az asztalra, illetve ez a hír a Bosch Híradóba?

2005. januárja óta dolgozom az RBHH-ban. Nem sokkal a belépésem után olvastam egy híradást a Bosch Zünderben arról, hogy a Bosch alapítvány évente nemzetközi eszmecsere rendez „Stuttgarter Schlossgespräch” címmel, bevándorlásról és integrációról, bioetikáról, válságmegelőzésről, kulturális globalizációról és hasonló témákról. A beszélgetések résztvevői tudósok, politikusok, médiaszemélyiségek. Céljuk az analízis, és kezelési javaslatok ajánlása nemzetközi párbeszéd és összehasonlítások alapján.

meggyőződésekhez való másféle hozzáállása. Mert az amerikaiaknak Németország 1945 utáni, szabadságban való feltámadásába vetett hite sokkal nagyobb mértékben származik a Jó győzelmébe vetett vallásos meggyőződésből, mint amennyire azt a mi történelemtudatunk elismeri.”

Ezek a sorok, és az elmúlt évek során a Bosch filozófia megismerése, az oktatótermekhez vezető folyosón látható, szintén Bosch által támogatott gyermekrajz-kiállítás látványa bátorított arra, hogy a fent említett teológusnői



reformátusok, de képviselteti magát az ókatolikus, az unitárius és az ortodox irányvonal, valamint a zsidó hittudomány is.

A globalizáció, a tudományra kétségtelenül ható politikai és gazdasági összefonódások nagy kihívást jelentenek a női valláskutatás számára is. A kutatónők új utakat és módszereket keresnek ahhoz, hogy a női szabad - induktív - reflexió méltó helyet kapjon a mai teológiai és vallásantropológiai irodalomban.

A konferencia célja továbbá az volt, hogy a régió gondolkodása gazdagodjék egyfajta női teológiai „mással”, amely sajátos, empatikus adottságainál fogva képes arra, hogy a történelmi okokból súlyos terheket hordozó kelet-közép-európai kapcsolatainkat emberközeli valóságos találkozások révén építse és gazdagítsa. Ez a sajátosság lehetőséget teremt a különféle keresztény egyházak ökumenikus párbeszédére, kiterjesztve ezt a vallásközi párbeszédnek nevezett kapcsolatra a nem-keresztény egyházakkal is: mégpedig nem elvi, hanem a nőket érintő konkrétumok szintjén.

Törekvésem végül is sikerrel járt: az Alapítvány az elhangzott előadásokat és referátumokat tartalmazó konferenciakötetünk kiadását 2000 euróval támogatta. Ezúton szeretném megköszönni minden közbenjárónknak a segítségét, akiknek köszönhetően egy igazán színvonalas és emlékezetes konferenciát tudhatunk magunk mögött.

Lorencz Klára RBHH/PJ-TEF



A 7. Stuttgarter Kastélybeszélgetés témájául „A hit visszatérése” választották 2005-ben.

Andrew W. Denison, „A vallás és politika viszonya az Egyesült Államokban” kerekasztal résztvevője elmondta, hogy az amerikaiak 60 százaléka tér be havonta legalább egyszer 2000-nél több különböző felekezetük valamelyik templomába. Az amerikai elnökök országuk szerepét a világban mindig is erőteljes istenhittel alapozták meg. Heiner Guberlet, a Robert Bosch Alapítvány elnöke hallgatóságát az amerikai kultúra higgadt és elfogulatlan szemlélésére hívta fel: „Nekünk, németeknek, sosem jött rosszul az amerikai politika vallásos

egyesület (www.eswtr.hu) alelnökeként konferenciánkhoz a Bosch alapítvány támogatásáért (is) folyamodom.

A konferencia nyelve angol, illetve német volt. Az előadók és a résztvevők a régió teológusnői és teológusai, akik a szervező magyarokon kívül Albániából, Csehországból, Horvátországból, Lengyelországból, Lettországból, Romániából és Szlovéniából érkeztek. Megtisztelte jelenlétével a konferenciát az ESWTR elnöknője, Angela Berlis (Németország) professzor is. A résztvevők listája nem csupán a nemzeti hovatartozást illetően, hanem felekezeti szempontból is sokszínű volt: katolikusok, evangélikusok,



**Kellemes karácsonyi ünnepeket kíván
a Robert Bosch Elektronika Kft.!**



BOSCH

Életre tervezve